

找准方向 明晰路径 不断集聚全县高质量发展新动能

今日长子
2023年3月27日

3

长县召开新闻舆论引导暨规范网络传播秩序工作会议

本报讯 3月22日，县委宣传部召集各乡镇宣传及20余家县直单位新媒体账号负责人在县融媒体中心召开新闻舆论引导暨规范网络传播秩序工作会。会上，与会员单位集体学习了《互联网用户公众账号信息服务管理规定》《网络信息内容生态治理规定》，县委宣传部相关负责人就进一步规范网络传播强化舆论引导等方面作了重点强调；县融媒体中心业务骨干就新媒体信息发布、新闻报道六项照片拍摄技巧等方面进行了业务培训。

会议强调，一要提高政治站位。各乡镇、各单位要提高思想政治意识，坚持党性原则，坚持党管党、党管意识形态、党管媒体，牢牢把握正确的舆论导向。二要加强组织领导。各单位一把手要亲自部署、亲自过问、亲自督导检查，持续发挥好新媒体平台的喉舌作用，确保意识形态阵地可管可控。三是完善工作机制。要完善信息发布审核机制，按照“谁主办、谁负责，谁发布、谁负责”的原则，严格落实“三校”制度要求，确保内容准确、表述规范、四是完善管理机制。要形成常态化工作机制，积极开展自查自纠。对内容更新不及时、信息发布不准、管理不规范等存在的问题，及时整改到位。五是强化监管指导。县网安大队、网络安全中心要加强对各新媒体平台的督导指导，引导全县各新媒体树立正确舆论导向，做强做优网络正面宣传，旗帜鲜明地唱响主旋律，传播正能量，为打造现代化太行名城长治示范区营造良好舆论氛围。

少丽 张晓华

客户需求无小事 上门服务暖人心

本报讯 服务客户无小事，细微之处见真情。为落实“我为群众办实事”实践活动，长子农商银行树立以客户为中心的服务理念，通过送金融上门，让特殊群体客户享受到贴心、高效的金融服务，实际行动赢得客户认可与称赞。

近日，一名客户来到长子农商银行碾张支行，表示老父亲重病在身，需要打印社保卡领水，但是本原因无法前来网点，询问是否可以代办。由于客户隐私、尊重客户意愿，该行工作人员在仔细了解了客户的身体状况以及意识情况之后，及支行负责人进行报告，启动预约上门服务，详细了解了客户的家庭住址、联系方式等信息，并与客户上门办理时间。第二天，该行工作人员就按照约定上门服务，核实客户信息，为其办理业务，成功解决难题。老人一家深受感动，连声道谢。近年来，该支行深入践行以客户为中心的服务理念，组建移动厅堂服务队，开展上门服务，让特殊群体能够享受到优质的银行服务。

长子农商银行 范珂阳

长子交警心系群众 奉助基金为民解忧

本报讯 2023年2月18日12时05分许，温某DL****号小型轿车由南向北行驶至长子县省道248线（黄龙线）54公里100米大堡头镇两水村中段，与赵某某骑的二轮电动车相撞。相撞后，温某驾驶DL****号小型轿车又撞向停在公路东侧带内的装载机上，造成赵某某受伤，两车不同程度的交通事故。

事故发生后，赵某某被紧急送往医院救治，由于伤势较重，这让本不富裕的赵某某一家陷入绝境。民警得知情况后，一方面联系医院启动抢救“绿色通道”，由医院先行对其伤情进行救治，一方面积极协调交通事故救助基金申请审批救助。在民警和工作人员的协助下，患者家属办理了道路交通事故救助基金手续。经审核，赵某某符合救助条件，成功为赵某某垫付11225元，使其得到了有效救助，危难为安。

长子交警大队供稿

武乡县来我县考察交流乡镇综合行政执法改革工作

本报讯 3月23日，武乡县委编办、县司法局联合组成的学习考察组来我县考察交流乡镇综合行政执法改革工作，县委编办、县司法局、宋村镇、丹朱镇等单位、乡镇相关负责人参加。

考察组先后深入宋村镇、丹朱镇综合行政执法队，县综合行政执法指挥中心观摩了执法场所功能化、规范化建设，执法队伍阵地建设，“网格员吹哨、执法队报到”机制落实，指挥中心平台信息化建设等工作情况。随后召开座谈会，就乡镇综合行政执法改

革中遇到的困难和问题等进行了深入交流。

考察组对我县乡镇综合行政执法改革工作所取得的成效给予高度赞扬，认为我县在队伍管理、阵地建设和工作机制建设等方面敢于探索、部署周密、措施扎实，提供了可借鉴的经验。双方表示，将以此次考察交流为契机，继续加强沟通联系，相互学习借鉴，不断探索完善，共同进步提高，持续深化乡镇综合行政执法改革，全面提升基层执法工作质效。

刘欢 晓俊

我县举办新时代文明实践所、站建设工作培训会

本报讯 3月21日，我县在党群服务中心会议室举办新时代文明实践所、站建设工作培训会。各乡镇新时代文明实践所、站相关负责人参加培训。

培训以深化拓展新时代文明实践所、站建设为目标，围绕“文明实践我奉献”“邻里守望我帮扶”“文明新风我倡导”等志愿服务活动主题进行了专题讲

解，既有政策理论阐述，又有实操方法指导，对推进新时代文明实践所、站建设具有积极指导作用。

会议强调，要以县、乡镇、村三级为单元，以志愿服务基本形式，以“十有一坚持一完善”为标准，不断提升动员能力、整合能力、引导能力、服务能力，推动全县新时代文明实践工作深入开展。姚佳慧

县精神文明创建服务中心组织开展“文明来敲门”志愿服务活动



本报讯 为提高居民对全国文明城市创建工作知晓率和参与度，营造全民参与共创共建的良好氛围，3月24日晚，县精神文明创建服务中心组织各社区60余名志愿者，深入县城临街商铺、百姓庭院、居民小区开展“文明来敲门”志愿服务活动。

活动中，志愿者身穿红马甲，按照两人一组、

分片推进的方式，逐户发放《长子县文明手册》《长子县文明市民行为公约二十条》《文明旅游手册》等宣传资料，耐心向群众讲解创建应知应会相关知识，解答群众疑问，并认真倾听群众对文明城市创建工作意见和建议。同时号召群众一起行动起来，从自我做起，从身边小事做起，说文明话，办文明事，做文明人。广大居民纷纷表示，会继续支持全国文明城市创建工作，用自己的实际行动为文明创建贡献一份力量。

此次活动共计发放各类宣传资料3000余份，进一步向广大群众宣传了文明城市创建工作的重要性，营造出了“全民参与、共建文明”的良好社会氛围。下一步，县精神文明创建服务中心将持续大力弘扬志愿服务精神，定期组织开展形式多样的文明实践活动，助力全国文明城市创建工作。

曹杨 安欣

长子经济技术开发区污水处理和中水回用项目环境影响评价第二次公示

各位公众：

根据《环境影响评价法》、《规划环境影响评价条例》、《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)等有关规定，我单位长子县臻诚建设开发有限公司组织开展了长子经济技术开发区污水处理和中水回用项目环境影响评价，相关信息公示如下：

一、《长子经济技术开发区污水处理和中水回用项目环境影响评价报告书(征求意见稿)》全文网络链接：https://pan.baidu.com/s/1O0eXC_mcdTGVI-Uel3c-8w，提取码：r4lv；查阅纸质版报告书请通过电话、电子邮件或信函方式联系建设单位；

二、征求意见的公众范围：长子经济技术开发区污水处理和中水回用项目及周边各村庄的居民、单位职工或团体、组织和管理部门；

三、公众意见表的网络链接：

https://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/20181024_665329.html

四、公众提供意见的主要方式和途径：

- 1.直接通过电话、电子邮件或信函等方式给寿阳经济技术开发区提出对规划的意见和建议；
- 2.申请参加公众参与座谈会，提出对该规划的意见。

五、公众提出意见的起止时间：2023年3月27日至4月9日

六、规划编制单位名称和联系方式：

建设单位：长子县臻诚建设开发有限公司
联系地址：山西省长子县丹朱东大街152号
邮政编码：046600
联系人：杜先生
联系电话：0351-3908015
邮箱：815659673@qq.com

七、承担评价工作的环境影响评价单位和联系方式

评价机构：山西天鑫源环保科技有限公司
单位地址：山西省太原市尖草坪区汇丰街道和平北路268号晋龙钢铁交易大厦三层307室
联系人：胡凯玲
联系电话：0351-4640899
电子邮箱：406885971@qq.com
链接：征求意见稿全文网络链接：https://pan.baidu.com/s/1O0eXC_mcdTGVI-Uel3c-8w，提取码：r4lv
公众意见表网络链接：https://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk01/201810/20181024_665329.html

长子县臻诚建设开发有限公司

2023年2月21日

县农业农村局举办“菌椒轮作”种植观摩培训会

本报讯 为深入推进“菌椒轮作”高效种植模式，在乔底村举办“菌椒轮作”种植模式及种植技术观摩会，我县部分农技人员、蔬菜种植大户等60余人参加。

培训会上，农技人员就“菌椒轮作”种植模式、后期管理等知识进行了讲解，并针对种植中可能的技术问题进行了解答。随后，参训人员走进大田，观摩“菌椒轮作”种植模式，交流探讨了栽培、环境病虫害防治等技术问题。

通过本次培训，进一步提升了农户对“菌椒轮作”种植模式的认识，对促进我县农业发展、农民增收有重要意义。

少丽 实习记者 苗润

依法禁毒你我平安健康千万家

本报讯 为进一步普及毒品预防知识，形成参与禁毒的良好氛围，3月21日，县社区戒毒社工服务中心在富丽源城市广场开展“依法禁毒他，平安健康千万家”为主题的禁毒宣传活动。

活动中，禁毒社工向前来购物的群众、商铺人员发放了宣传单页，展示并讲解毒品模型，让了解常见新型毒品的危害及预防方法，同时，公安警还现场引导群众扫描长治禁毒二维码、签署电子禁毒承诺书。

通过禁毒宣传活动，有效提高了群众识毒、防毒能力，营造了“人人抵制毒品、人人参与禁毒”的良好氛围。

王浩东 实习记者 苗润

长子县交通运输局开展货运源头企业检查工作

本报讯 按照货运企业检查计划，3月21日，县交通运输局治超中队对辖区内3家货运源头企业治超工作开展情况进行检查。

执法人员实地查看治超工作开展情况，主要做场调阅、查看货车出场纪录和称重数据，对治超监度上墙情况及货物装载出场程序执行情况进行检查。

下一步，长子县交通运输局将持续开展货运源头企业执法检查，实现治超工作路面执法与源头监管的衔接，密切配合、联防联治，牢牢守住超限治理源头，确保源头治超工作无死角、无盲点。县交通运输局